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     PAS D'ENTREPRISE COLONIALE AU MEDFEL
AGREXCO-CARMEL : DÉGAGE !
AGREXCO/CARMEL fraude les douanes et viole de Droit !

Le 5 Janvier 2011, le Président de la chambre de commerce de Montpellier ordonnait sur requête (au verso) de la Confédération paysanne, mission à Maître Chertin Huissier de Justice de vérifier l’origine des produits débarqués par l’entreprise israélienne Agrexco-Carmel dans le port de Sète. 
Le 25 janvier 2011 l’huissier, après prélèvement sur 18 containers rendait son procès verbal lequel constate plusieurs cas de fraude sur l’origine des produits :

- des produits en provenance des colonies israéliennes sont étiquetés « Made in Israël ».
Ceci constitue une fraude et une escroquerie des douanes françaises mais surtout une violation du droit international. En effet la 4ème convention de Genève comme le droit pénal français caractérisent de crime de guerre le déplacement des populations sur les territoires occupés (colonisation) et l’exploitation économique de ces territoires. 

Or Agrexco-Carmel, entreprise d’état israélienne, qui possède 7 centres de « packaging » dans la vallée du Jourdain, colonise cette partie de la Palestine. Elle exporte 70% des produits des colonies. Rappelons que 95% des terres palestiniennes et 98% de l’eau y ont été confisquées au profit de 7000 colons. De plus, ces 500.000 tonnes de fruits et légumes/an viendront concurrencer de manière déloyale les agriculteurs du sud de la France, déjà sinistrés.
C. Bourquin et le conseil Régional L.R : Complices

C. Bourquin, successeur du pro-israélien G. Frêche n’était pas obligé de continuer à travailler avec une entreprise criminelle qui fraude (preuve est faite !) et viole le droit ! Ce faisant, il se rend, lui et le CR L.R complice de cette entreprise.

La Coalition contre Agrexco qui rassemble 105 organisations, partis, syndicats et associations entend bien poursuivre cette bataille juridique pour obtenir des condamnations. 

L’importation et la vente de ces produits sont illégales:
Professionnels des fruits et légumes

Ne soyez pas complices de l’occupation de la Palestine !

AGREXCO NI ICI NI AILLEURS ! DEGAGE !

Aujourd’hui, alors que les peuples arabes sont engagés dans des révoltes ou des révolutions pour la justice et pour la dignité, l’Etat d’Israël poursuit jour après jour sa politique de colonisation, de dépossession et d’apartheid contre le peuple palestinien.

Les 4 et 5 juin 2011 un forum européen contre Agrexco aura lieu à Montpellier pour renforcer la mobilisation à l’échelle européenne. www.coalitioncontreagrexco.net
Collectif66PaixetJusticeenPalestine (composé de 35 organisations)
Contact : collectif66palestine@gmail.com  -  http://palestine-perpignan.org
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