Proposition d’accord pour les élections cantonales de mars 2011

Le NPA 66 propose aux partis membres du Front de gauche et à Initiatives Citoyennes la proposition d’accord suivante :

Depuis les dernières élections régionales, nous constatons l’existence dans le département d’une gauche anticapitaliste, antilibérale et anti-productiviste qui se veut en rupture avec le social libéralisme du PS et d’Europe Ecologie. Les partis appartenant à cette gauche ont la volonté de continuer à travailler ensemble.

Nous constatons également la persistance d’un désaccord quant à la participation d’éventuels élus de cette gauche à une majorité de gestion du Conseil Général des Pyrénées-orientales dominée par le PS et/ou Europe Ecologie.

En conséquence le NPA 66, le Front de gauche 66, Initiatives citoyennes décident de rechercher un accord de non-concurrence entre leurs candidats sur l’ensemble des cantons des Pyrénées-orientales pour les élections cantonales de mars 2011. Après s’être réparti l’ensemble des candidatures pour chaque canton, les partis signataires s’engagent à soutenir  chaque candidat  ( par exemple un candidat du Front de gauche est soutenu par le NPA mais développe son programme propre. Sur ses tracts apparaît la mention « soutenue par le NPA 66 » ; idem dans le cas contraire où un candidat du NPA développe son programme propre et où apparaît sur ses tracts la mention « soutenue par le Front de gauche » ). 

 Ensemble, nos partis décident de faire un appel commun afin de populariser et de médiatiser cette décision en appelant à voter pour l’ensemble des candidats issus de cet accord. 

